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  A hazai egészségügy tengernyi gonddal küzd. Azt megoldani nagyon
nehéz lesz. Éppen ezért, sokkal kisebb dolgokkal kellene kezdeni a
rendrakást. Mondjuk egy olyan zászlóval, ami Pécsett leng, de esztétikai
értéke erősen megkérdőjelezhető. A Rákóczi úti (képünk is ott készült)
nemzetiszínű lobogó egyrészt retkes, másrészt feslett. Ami ilyen tárgy
esetében súlyos kritika.   

Miközben a székelyek zászlóiról szól számos helyen a beszéd, az írás, az
alatt a sajátot néhány helyen nem sokra becsülik. Bosszantó, de inkább
felháborító, hogy a piros-fehér-zöld színkombinációt nem mindenki érzi
magáénak.

Mert ha mégis az összes hazai polgár szívében, lelkében központi helyet
foglalna el a becses tárgy, akkor bizonyára nem fordulhatott volna elő, hogy
egy szürkés, sarkában repedt darab kerüljön ki a pécsi egyetem egyik
bejáratához. Pedig ez tény, legalábbis 2013. március 13-án, a délelőtti
órákban ez volt a helyzet. Amin még vitatkozni sem lehet, a digitális fotózás
korában.
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Színhiba, folytonossági hiánnyal, van hibája a zászlónak bőven

A megoldás viszonylag egyszerűnek tűnik, nem is olyan nagyon költséges
mulatság. Mosni, meg varrni kellene, néha esetleg figyelni a részletekre. Ki
mit, hová tesz ki, milyen céllal, miféle megfontolásból? Szóba jöhetne a
csere is, ám az már nyilván nagyobb anyagi áldozatokkal járna. Amit tényleg
nem kívánhatunk, ebben a nehéz gazdasági időszakban!

Közelgő tavaszi nemzeti ünnepünk előtt, talán nem felesleges felhívni a
lobogókért felelős személyek figyelmét, erre az apró, ám kiemelten fontos
részletre. Ha már a többi gyógyításra váró bajt, ilyen gyorsan úgysem
leszünk képesek orvosolni.

Visszakerült a kő a helyére

Dőreség lenne azt hinni, hogy az ezen a hírportálon megjelent írás
hatásárra, de visszakerült egy kő a helyére. Mégpedig Pécsett, a 48-as
téren, közel az egyetem jogi karához. Ahonnan néhány napra eltűnt a
„kiszántott” darab. A kerékvetőt szerencsétlen autósok már többször
kidöntötték, aztán a térelemet visszaállították, de nem túlságosan jól. Most
ebben történt változás. Hiszen egyszerű szemrevételezés alapján is úgy
tűik, jól sikerült a munka. Remélhetőleg erről a kocsival közlekedők is
tudomást vesznek. 
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